



За социальное содружество

№ 3 (103)
07 июня
2019 г.

0+

Районный социальный вестник ГАУ «КЦСОН Пригородного района»



**С Днем
социального
работника!**

Уважаемые коллеги—работники Комплексного центра социального обслуживания населения Пригородного района!

От всей души поздравляю вас с нашим профессиональным праздником – Днем социального работника!

Слова глубокой признательности за преданность своему делу, милосердие, внимание и сострадание к нуждающимся гражданам в адрес всех 126 работников Центра.

Коллектив Центра стабилен и работоспособен, это команда единомышленников, которой все задачи по плечу.

В 24 населенных пунктах, расположенных на территории двух муниципальных образований - Горноуральского городского округа и города Нижний Тагил, 50 социальными работниками обслуживаются 570 пожилых граждан, из них 200 граждан имеют инвалидность.

В любую погоду: в дождь, в снег и в пургу, наши социальные работники навещают обслуживаемых граждан, даря им свою доброту и заботу, всегда готовые выслушать, понять и помочь.

Неоценим вклад и специалистов по социальной работе, которых с нетерпением ждут на селе и пожилые и дети: в Школах пожилого возраста, группах здоровья и клубах общения, в кружках творчества и на спортивных состязаниях.

Благодарю за ежедневный труд работников стационарного отделения медико-социальной реабилитации (п. Новоасбест), за их внимание, отзывчивость и теплоту к гражданам пожилого возраста и инвалидов, попавших в трудную жизненную ситуацию, и нуждающихся во временном пребывании в отделении, а также к гражданам, нуждающихся в реабилитационных услугах восстановительной терапии.

В адрес Центра только за 2018 год поступило более 40 письменных благодарностей от ваших подопечных, которым, с их слов, вы стали самыми близкими, дорогими и родными людьми.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и тепла людских сердец!

С уважением,

Маргарита Поводырь,
директор Центра

Сегодня в номере:

**Спасибо за Вашу
работу!**



Стр. 3-4

**Подопечные
о социальных
работниках**



Стр. 5

**Повышение
квалификации
сотрудников Центра**



Стр. 6

**Управление
социальной политики
информирует**



Стр. 7



Фото с юбилея заведующей ОСО № 5 Татьяны Лузиной



Поздравление министра социальной политики с Днём социального работника



Уважаемые коллеги, примите искренние и теплые поздравления с нашим профессиональным праздником - Днём социального работника!

Вы посвятили себя очень важному делу – работе с людьми, которым необходима помощь и поддержка. Благодаря вашей доброте и отзывчивости, чуткости и терпению ветераны, инвалиды, многодетные семьи и все те, кто оказался в непростой жизненной ситуации, преодолевают трудности и обретают веру в собственные силы.

Сегодня система социального обслуживания Свердловской области – это развитая сеть, насчитывающая 54 территориальных управления социальной политики, 154

государственных учреждения и 27 негосударственных организаций, оказывающих социальные услуги. В отрасли трудится более 18 тысяч человек, для которых главная задача – оказать помощь и поддержку.

Профессия социального работника всегда была и остается одной из самых ответственных, требующих проявления лучших человеческих качеств – таких, как милосердие, доброта, отзывчивость и сочувствие.

От всей души благодарю вас за столь нужный труд! Желаю вам здоровья, счастья, успехов в службе, согласия в семьях и благополучия во всем!

Андрей Злоказов,
Министр социальной политики
Свердловской области



Кубок теперь наш!



социального обслуживания, посвященный Дню социального работника.

Комплексный центр социального обслуживания населения Пригородного района на спартакиаде представляла команда «Молодёжь», в состав которой вошли специалисты отделения срочного социального обслуживания населения: Анна Бодрова, Юлия Панова, Ирина Нуриева и Дарья Тимофеева, юристконсульт Эльвира Наджафова, а также капитан команды Дмитрий Воробей – водитель Центра.

Спортивному празднику состояться не помешал даже начавшийся дождь.

Задорно и весело соперники представляли себя и приветствовали друг друга в визитной карточке, после

Четвертого июня в Комплексном центре социального обслуживания населения «Изумруд» города Кирова в третий раз прошел спортивный квест трудовых коллективов

которой капитанам команд выдали карты с расположением восьми конкурсных заданий.

Команды активно перемещались между площадками: отвечали на

каверзные вопросы в конкурсе «А ты знаешь?», старались забить мяч в мини-ворота в конкурсе «Пеле», на скорость перепрыгивали с кочки на кочку в задании «Островок», показали сплоченность и умение работать в команде в конкурсах «В полете», «Перелей воду», «Лопни шарик», «Все на борту» и «Ковер-самолет».

После того, как этапы квеста были завершены, организаторы спартакиады пригласили участников на кофе-брейк, а в это время жюри подводило итоги конкурса.

Оглашение результатов команда нашего Центра слушала с большим волнением, ведь до этого, два года подряд, наша команда занимала, «уже ставшее традиционным», второе место.

Но в этом году по результатам спортивных соревнований команда «Молодёжь» была признана победителем квеста.

Поздравляем наш дружный и сплоченный коллектив с заслуженной и долгожданной победой!

Так держать!

Редакция газеты



В жизни есть несомненное счастье - жить для других



Вера Андреевна Галеева

В мае 2019 года свои юбилей отметили две заведующие отделениями социального обслуживания. Именно о них сегодня наш рассказ.

Свою трудовую деятельность в Комплексном центре социального обслуживания населения Пригородного района я начала более 20 лет назад, в 1998 году. Ранее работала в совхозе на тепличном комбинате - овощеводом.

Конечно, была наслышана, что в поселке существует социальная служба, которая помогает пожилым людям. Совершенно случайно узнала, что требуется заведующая отделением. Долго сомневалась, справлюсь ли с такой ответственной работой, ведь я не знала специфику социальной работы, да и опыта руководить

у меня не было. Вот так и началась трудовая жизнь в родном Центре.

Первое время было трудно, но меня всегда выручало руководство Центра и коллеги по работе. Они всегда были готовы прийти на помощь, объяснить и дать совет. Я им благодарна за эту поддержку.

В отделении социального обслуживания № 2 работают 10 социальных работников - профессионалы своего дела, отзывчивые и трудолюбивые. Но чтобы быть социальным работником, нужно иметь определенные профессиональные и душевные качества, такие как сострадание, терпение, доброту и милосердие.

За время своей трудовой деятельности у меня случались разные ситуации, проблемы и разногласия, но я всегда говорю: «Сколько подопечных, столько и характеров и к каждому нужно найти индивидуальный подход».

Любые проблемы подопечных, я переживаю как свои собственные. Стараюсь оперативно принимать решения и помогать им в сложных жизненных ситуациях. Сегодня социальные работники отделения обслуживают 114 пожилых граждан, проживающих в пяти сельских территориях – село Николо-Павловское, поселок Новоасбест, поселок Первомайский, село Краснополье и село Шиловка.

На определенном этапе жизни, начинаешь анализировать прожитые

годы, свою профессиональную деятельность и задаёшься вопросом: «Все ли я правильно делаю в жизни, какую пользу приношу людям?» И понимаешь, значимость и нужность своей работы. Как сказал Л.Н. Толстой «В жизни есть несомненное счастье - жить для других». Так и профессия социального работника становится делом жизни лишь тех, кто готов самоотверженно трудиться для людей, которые в силу своего возраста, либо болезни - не могут уже обходиться без посторонней помощи.

Очень приятно, что у социальной службы появился свой праздник – «День социального работника», который отмечается 8 июня. Это и есть признание нашей работы, как очень значимой и важной.

Желаю нашей службе процветания, успеха и больших возможностей!

В преддверии праздника хочется поздравить уважаемых коллег, администрацию Центра с профессиональным праздником. Пусть наша работа и наши труды приносят щедрые плоды в виде доверия, общения и взаимопонимания. Пусть всем работается легко, пусть в жизни у каждого будет масса идей для совершенства и много возможностей для реализации важных планов. Всем добра, душевного тепла и радостных улыбок!

Вера Галеева,

заведующая отделением

социального обслуживания № 2

Нам с Вами очень повезло!

О профессиональных качествах Веры Андреевны Галеевой можно много говорить и только в положительном ключе.

Она очень внимательна к получателям социальных услуг и всегда щепетильно относится к нашей общей задаче: оказанию социальной помощи гражданам, находящимся в сложной жизненной ситуации.

Вера Андреевна очень воспитана, милосердна, доброжелательна и участлива. Это человек с большим сердцем и с хорошим настроением на любое дело.

Она—настоящий руководитель, умная, компетентная и грамотная. Профессионал своего дела.

Вера Андреевна, спасибо Вам за важные решения, за доброту, поддержку, понимание! Нам с Вами очень повезло! С юбилеем!



Социальные работники отделения социального обслуживания № 2



Социальные работники отделения социального обслуживания № 2



Работа у нас сложная, но очень нужная

Лидия Сергеевна Титова. Именно она научила меня особой практике работы, доброте и отзывчивости.

Мне очень повезло с коллективом. Мои социальные работники, а их 10 человек, уникальны: они очень дружные и сплоченные. В любой ситуации, каждый получит необходимую поддержку в любых начинаниях и с помощью коллектива можно справиться со всеми трудными задачами.

Не было случая, чтобы кто-то подвел в трудную минуту. На коллектив всегда можно положиться, мы работаем и живем под девизом: «Один за всех и все за одного». Если субботник, то все вместе, если у кого горе - все приходят на помощь, праздники и юбилеи отмечаем тоже всегда вместе.

Личный рецепт успеха в моей работе: умение слушать, считаться со мнением других и ставить себя на место человека, попавшего в сложную жизненную ситуацию. Всегда помню слова своего отца: «Прежде чем, что-то сделать, сначала хорошо подумай, а уже потом делай».

Отделением обслуживается 100 пожилых граждан, из них 38 – инвалиды. В состав отделения входят пять населенных пунктов: деревня Усть-Утка, деревня Сулем, поселок Висимо-Уткинск, поселок Таны и деревня Еква. Территории сельские, и конечно, как и в любой работе, социальные работники отделения порой сталкиваются со сложностями.

Удаленность населенных пунктов -

вот главная трудность в работе. Транспорт ходит редко, в большинстве деревень нет ни аптеки, ни почты и даже медицинского обслуживания тоже нет. Только благодаря социальным работникам у пожилых людей есть связь с внешним миром. Именно эти заботливые женщины приходят на помощь: доставляют лекарства подопечным из Нижнего Тагила, оплачивают коммунальные платежи и когда необходимо, вызывают медицинских работников на дом.

Отрадно, что нашу работу видят территориальные администрации, понимают ее нужность и важность, заслуженно отмечают социальных работников Грамотами и Благодарственными письмами. Но самое главное—теплые слова от подопечных и их родственников. Именно ради благополучия своих подопечных мы и трудимся.

Дорогие коллеги, родной коллектив социального обслуживания населения № 5, поздравляю Вас с профессиональным праздником и искренне желаю Вам всегда оставаться добрыми, внимательными и чуткими!

Пусть, то внимание и помощь, которую Вы ежедневно оказываете людям, обернется для Вас личным счастьем, уважением и благополучием!

Татьяна Лузина,
заведующая отделением
социального обслуживания № 5



Татьяна Николаевна Лузина

Возглавить отделение социального обслуживания на дому № 5 в поселке Висимо-Уткинск мне предложила Галина Владимировна Карась, на тот момент заведующая отделением. Раздумывала над предложением я недолго: работать с людьми люблю, да и подопечных отделения всех знала – поселок ведь маленький.

В начале, конечно же, было сложно. Но благодаря Галине Владимировне и коллективу отделения, я постепенно постигала все тонкости профессии. Помогало и поддерживало меня и руководство Центра, в особенности заместитель директора

Вы—пример для нас!



**Социальные работники отделения
социального обслуживания № 5**

Отделением социального обслуживания № 5 заведует Татьяна Николаевна Лузина – прекрасный человек и хороший руководитель.

Она всегда может посочувствовать, может пошутить, а может и пожуричь и спросит по работе по всей строгости.

У неё добрая душа и отзывчивое сердце. Ко всем социальным работникам относится с пониманием. Каждому найдёт слова поддержки в трудную минуту.

Татьяна Николаевна умеет грамотно организовать производственную деятельность и контролировать работу сотрудников. Даёт чёткие и эффективные распоряжения. Умеет подчеркнуть заслуги подчинённых и вовремя их поощрять.

Татьяна Николаевна - наш пример для подражания: надёжный, внимательный и очень ответственный человек.

Поздравляем с профессиональным праздником — Днём социального работника и юбилеем!

Пусть жизнь будет наполнена здоровьем, счастьем, удачей и пониманием окружающих!

**Социальные работники отделения
социального обслуживания № 5**



Всегда с нетерпением ждем встречи!



Марина Васильевна Низкова

Есть такая профессия – помогать пожилым людям, и эта гуманная профессия называется социальная работа.

Пятнадцать лет в сфере социального обслуживания в Комплексном центре социального обслуживания населения Пригородного района трудится Марина Викторовна Низкова.

Разную работу приходится выполнять ей: у кого-то сделать уборку в квартире, кому-то сходить за

продуктами в магазин или в аптеку за лекарствами, кому-то принести воды в дом, а кому-то заплатить за коммунальные услуги. Нас, подопечных, у неё семнадцать человек, и к каждому она приходит на помощь своевременно, каждому отдает частичку своего сердца.

Все мы разные: по возрасту, по характеру, по образу жизни, у каждого свои заболевания, но Марина, так называем мы нашу помощницу, с каждым из нас тактична, обходительна, вежлива и терпелива. Для каждого у неё найдется доброе слово и мудрый совет. Ее сердце отзывчиво на любую чужую боль.

Мы, пожилые люди, порой удивляемся, сколько сил надо иметь человеку, чтобы в водовороте этой сложной работы оставаться прекрасной женой, заботливой дочерью и любящей мамой.

Сыну Марины Никите уже 17 лет. Он учится в строительном техникуме

в Нижнем Тагиле. Марина Викторовна всегда в курсе всех его успехов и неудач. Приходится дочери часто навещать и маму, инвалида I группы, проживающую в Петрокаменском.

В свободное от работы время, находит Марина и занятие по душе: вязание. Любую вещь может связать-рукодельница! И огород у нее всем на загляденье. На грядках – любые овощи, в теплице – помидорчики, перчики, огурчики и даже арбузики с дыньками! На придомовой территории много разных цветов, всегда порядок на участке. Она - хорошая хозяйка!

Через вашу газету мы поздравляем нашу Марину Викторовну с Днем социального работника! Желаем ей крепкого здоровья, успехов в работе, семейного благополучия, женского и материнского счастья. Марина Викторовна, оставайтесь всегда такой же доброй, внимательной и чуткой!

Мы Вас очень любим и всегда с нетерпением ждем встречи с Вами.

**Подопечные М. В. Низковой,
п. Новоасбест**

Делать добро – вот призвание социальных работников

Живет в селе Бызово замечательная женщина Екатерина Борисовна Бызова. 12 лет назад она решила попробовать себя в социальной службе, да так и осталась здесь и ни разу не пожалела о своем выборе.

«Мне нравится помогать людям, делать для них добро, радовать их-это мое призвание» - так отзывается Екатерина Борисовна о своей работе.

А какая она, наша Катя? Добрая улыбка, заботливые подбадривающие слова, теплота, любовь - всем этим Екатерина Борисовна ежедневно окружает своих подопечных, а их у Кати девять человек и всем около или 80-ти лет.

Где-то Екатерина Борисовна подопечных утешит, а где-то и сама выслушает от них ценный совет.

За свой ежедневный труд – нелегкий, ответственный и с полной самоотдачей Екатерина постоянно получает от подопечных слова

благодарности, а за их любовь и благодарность стоит работать в этой нелегкой, но очень важной профессии.

природу и животных. Её коллекция насчитывает более двадцати работ. Екатерина Борисовна украшает ими свой дом, дарит родственникам и друзьям. Также любит работать на своем приусадебном участке, выращивает овощные и плодовые культуры, и много-много цветов. Она - еще и заядлый грибник. Вообще Екатерине Борисовне по душе активный образ жизни. Например, катание на лыжах или езда на велосипеде. И конечно же, Екатерина очень любит проводить время со своей семьей.

Желаем Екатерине Борисовне всегда оставаться такой же доброй, чуткой, заботливой и жизнерадостной женой, мамой и бабушкой, а еще замечательным социальным работником, которого любят и всегда ждут!



Екатерина Борисовна Бызова

В свободное от работы время, Екатерина Борисовна уже больше 10-ти лет занимается любимым хобби: вышивает картины крестом. Больше всего нравится ей вышивать

**Подопечные Е.Б. Бызовой,
с. Бызово**



Сколько бы ты ни жил, всю жизнь следует учиться



Олеся Ивановна Койчева

Эти слова римского философа Сенека актуален и сегодня. Ведь мир не стоит на месте — он развивается, и причем очень быстрыми темпами. И чем быстрее происходят изменения в современном мире, тем лучше люди осознают важность современного образования и знания актуальных технологий.

С 2020 года для всех организаций и учреждений становится обязательным применение в работе профессиональных стандартов, определяющих требования к уровню знаний и квалификации работника, опыт работы по той или иной должности.

Поэтому руководством Комплексного центра социального обслуживания Пригородного района и уделяется особое внимание вопросам обучения работников. В течение года наши сотрудники имеют возможность пройти курсы повышения квалификации, профессиональное обучение, профессиональную переподготовку по занимаемой должности.

Другие 50 процентов – молодые специалисты, которые работают в Центре до пяти лет.

За 2018 год учреждением было организовано и обучено за счет средств работодателя 166 обучений, в том числе по профессиональной подготовке – два человека, по профессиональной переподготовке – десять человек

За первый квартал 2019 года – получили дополнительное профессиональное образование 28 человек, что составляет более 20 процентов от общего состава, в том числе два человека по профессиональной подготовке и 26 сотрудников – курсы повышения квалификации.

Как гласит китайская народная мудрость: «Не бойся, что не знаешь – бойся, что не учишься».

В учреждении четко отстроена система занятий профессиональной учебы. Каждый работник понимает, что необходимо постоянно учиться и заниматься саморазвитием своей личности, так как без развития себя и своих навыков - не будет результативной жизни!

Будьте открыты к новому!

Олеся Койчева,
специалист по кадрам

Моя жизнь в надежных руках

Я, Лидия Корнеевна Слободчикова, с 2000 года являюсь инвалидом второй группы. До 2015 года с работой по дому справлялась сама, а дальше пришлось обратиться в отделение социального обслуживания № 3 поселка Горноуральский.

Заведующей отделения является Ольга Виноградова, а помогает ей в работе участковый специалист по социальной работе Диана Конькова.

Много хороших и добрых слов хочется сказать об этих женщинах – это очень внимательные и терпеливые люди. Мы, пенсионеры и инвалиды, конечно же, каждый со своим характером, требованием, капризами, но надо отдать должное специалистам – они к каждому находят индивидуальный подход.

У Ольги Сергеевны и коллектив

социальных работников, такой же замечательный, добрый, отзывчивый, как и она сама. Я очень благодарна своему социальному работнику Наталье Лупей, которая является не только помощницей по дому, но и добрым собеседником. С ее появлением в моей жизни, стало легче переживать многие трудности.

В отделении социального обслуживания можно получить не только помощь на дому от социальных работников, нам пенсионерам и гражданам с инвалидностью, организуют интересный досуг. Диана Евгеньевна и Ольга Сергеевна приглашают на экскурсии по родному краю, организуют поездки в театр, на концерты, устраивают спортивные и развлекательные мероприятия. Часто приглашают в гости сотрудников

Центральной городской библиотеки города Нижний Тагил, которые проводят с нами мастер - классы, например, по изготовлению японского блокнота или рисованию в технике «эбру». Для нас, представителей старшего поколения, это еще один шанс увидеться, поговорить и весело провести время.

Хочется поздравить всех сотрудников Комплексного центра социального обслуживания населения Пригородного района с их профессиональным праздником - с Днем социального работника! Успехов Вам в Вашем нелегком труде, крепкого здоровья, а главное – терпения!

Лидия Слободчикова,
подопечная ОСО № 3,
п. Горноуральский



Информация Управления социальной политики по городу Нижний Тагил и Пригородному району

Назначить ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка можно по месту пребывания

Управление социальной политики по городу Нижний Тагил и Пригородному району информирует, что с 12.05.2019 вступил в силу Федеральный закон от 01.05.2019 № 92-ФЗ, который определяет возможность подачи гражданином заявления о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка не только по месту жительства, но и по месту пребывания (фактического проживания).

Государственная услуга осуществляется по экстерриториальному принципу, то есть заявитель вправе по своему выбору обратиться в любое управление социальной политики, как по месту жительства, так и по месту пребывания (фактического проживания).

Факт постоянного проживания заявителя на территории Российской Федерации может быть подтвержден документами регистрационного учета, а в случае отсутствия у заявителя регистрации по месту жительства возможно установление его места

жительства на основании решения суда, договора найма или аренды жилого помещения, наличия в собственности жилого помещения и др.

Напоминаем, что в 2019 году денежная выплата предоставляется



гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Российской Федерации, среднедушевой доход семьи которых ниже **1,5 кратной величины прожиточного минимума трудоспособного населения**, установленного в субъекте Российской Федерации на 2 квартал предшествующего года. В 2019 году – 17064,00 руб.

Заявление о назначении выплаты можно подать в любое время в течение полутора лет со дня рождения ребенка.

Консультацию по вопросу предоставления выплаты можно получить в Управлении социальной политики по городу Нижний Тагил и Пригородному району в понедельник, четверг с 9.00 до 13.00, с 13.48 до 18.00 по адресам: ул. Садовая, д.14; ул. Окунева, д.22, ул. К. Маркса, д.42, ул. Metallургов, д. 16 либо по телефонам: 42-18-23, 33-32-26, 25-68-83, 33-18-28.

Заявление и документы можно подать в Многофункциональные центры города Нижний Тагил по адресам: ул. Космонавтов, д.45, ул. Metallургов, д.46 Б, ул. Вагоностроителей, д.64; Пригородного района по адресам: поселок Горноуральский, д.39, с. Николо-Павловское, ул. Совхозная, д.2, с. Петрокаменское, ул. Гагарина, д.12 или в Управление социальной политики в приемные дни по вышеуказанным адресам.

Новое в законодательстве для жителей блокадного Ленинграда

С 11.05.2019 вступил в силу Закон Свердловской области от 27.04.2019 № 34-ОЗ «О внесении изменений в статью 7 Закона Свердловской области «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области».

Для лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», устанавливается дополнительная мера социальной поддержки:

- компенсация расходов на оплату проезда на железнодорожном транспорте общего пользования в поездах дальнего следования от железнодорожной станции, расположенной на территории Свердловской области,

до города Санкт-Петербурга и обратно один раз в календарный год в размере стоимости проезда железнодорожным транспортом общего пользования по кратчайшему маршруту от железнодорожной станции отправления до города Санкт-Петербурга и обратно в поездах дальнего следования в жестких вагонах с купе (без учета стоимости дополнительного сервисного обслуживания, предоставляемого в вагонах повышенной комфортности), но не более фактически понесенных расходов.

Действие Закона распространяется на отношения, связанные

с предоставлением меры социальной поддержки, возникшие с 1 января 2019 г.

Обращаться по вопросу предоставления компенсации необходимо в Управление социальной политики по городу Нижний Тагил и Пригородному району в приемные дни: понедельник, четверг с 9.00 до 13.00, с 13.48 до 18.00 по адресам: г. Нижний Тагил, ул. Metallургов, д.16, каб. № 7, 12, телефон: 32-92-26; ул. Садовая, д.14, каб. № 8, телефон: 25-68-83; ул. Окунева, д.22, каб. № 325, 322, телефон: 33-18-28, ул. К. Маркса, д.42, каб. №8, телефон 42-18-23.



Поздравляем!

С 60-летием!

Галину Юрьевну
Павлову /п. Висим/Галину Александровну
Шильникову /с. Покровское/Татьяну Геннадьевну
Попову /с. Покровское/Тамару Николаевну
Уткину /с. Покровское/Рафика Хабибовича
Зиятдинова /с. Покровское/

С 65-летием!

Людмилу Семеновну
Хаймину /п. Горноуральский/Виктора Михайловича
Тихонова /с. Покровское/Владимира Александровича
Хорошаева /с. Покровское/Татьяну Геннадьевну
Орлову /п. Зональный/

С 70-летием!

Владимира Леонидовича
Плотникова /п. Уралец/Елизавету Германовну
Красноярова /с. Кайгородское/Тамару Александровну
Верёвкину /д. Усть-Утка/

С 70-летием!

Евгения Алексеевича
Новоселова /с. Покровское/Веру Павловну
Коновалову /п. Черноисточинск/

С 75-летием!

Людмилу Васильевну
Нефедову /п. Синегорский/

С 80-летием!

Тамару Георгиевну
Паньшину /д. Корнилово/Валентину Георгиевну
Георгиеву /с. Башкарка/Надежду Петровну
Захарову /п. Горноуральский/Авенира Ивановича
Терентьева /п. Горноуральский/**Пожелания в день юбилея:***Жить с улыбкой, душой молодая,
Каждый день красотой наслаждаться
И успехов во всем добиваться!
Добрых встреч и хороших вестей,
Новых планов, любимых друзей!
Пусть наполнится радостью дом,
Счастья вам и удачи во всем!*

С 80-летием!

Елену Петровну
Козыреву /п. Новоасбест/Зюю Михайловну
Бельникову /д. Усть-Утка/Алевтину Григорьевну
Лямову /с. Николо-Павловское/Римму Михайловну
Тимофееву /с. Николо-Павловское/Римму Васильевну
Алексееву /с. Лая/
*****Клавдию Филипповну
Базунову /с. Лая/

С 85-летием!

Валентину Николаевну
Письменную /п. Синегорский/Александрю Ивановну
Брагину /п. Черноисточинск/Лию Васильевну
Казанцеву /п. Зональный/

С 90-летием!

Ирину Петровну
Петухову /п. Уралец/Клавдию Александровну
Бушину /с. Николо-Павловское/Леонида Федоровича
Ядрышкина /п. Черноисточинск/

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ВЕЛИЧИНЫ ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА НА 2 КВАРТАЛ 2019 ГОДА

Постановлением Правительства Свердловской области от 14.05.2019 г. № 279-ПП с 26.05.2019 года установлена величина прожиточного минимума прожиточного минимума, рассчитанная на основе потребительской корзины в Свердловской области и данных Управления Федеральной службы государственной статистики по Свердловской области и Курганской области об уровне потребительских цен:

- в расчете на душу населения – 10 922 руб.,
- для трудоспособного населения – 11 673 руб.,
- для пенсионеров – 9 064 руб.,
- для детей – 11 254 руб.

Учредитель: государственное автономное учреждение социального обслуживания населения Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Пригородного района».

Адрес редакции и издателя: 622034, г. Нижний Тагил, пр. Строителей, 11.

Адрес типографии: 622034, г. Нижний Тагил, пр. Строителей, 11.

Руководитель проекта: М.П. Поводырь

Главный редактор: Д.Ю. Тимофеева

Телефоны: 41-28-26, 41-28-95

Сайт – zabota062.msp.midural.ru,

эл. адрес – csont@mail.ru Зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу от 06.11.2013 г.

С юбилеем!



Коллектив отделения социального обслуживания населения № 5 поздравляет с юбилеем Ритту Юриевну Куркину.

Вы—замечательный человек, очень ответственный и трудолюбивый сотрудник и незаменимый помощник для своих подопечных.

Пусть каждый новый день дарит Вам радость и массу положительных эмоций.

Будьте здоровы, бодры, верьте только в лучшее, давая тем самым пример окружающим людям.

Желаем оставаться таким же

прекрасным человеком, каким мы Вас знаем!

Счастья Вам, успехов в работе и семейного благополучия!



Татьяна Лузина,
заведующая СО № 5

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ66-01244. При перепечатке ссылка на газету обязательна. Ответственность за публикуемые объявления и рекламные материалы несут рекламодатели.

Бесплатно.

Тираж 650 экз.

Подписано в печать по графику—18.00 часов. Фактически—18.00 часов.